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Podmínky programu Level Up

Věrnostní program Tento program je věrnostním programem, v rámci kterého můžete získat odměny 
Poskytovatelem programu jsme my, Česká spořitelna, a.s., se sídlem Praha 4, 
Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČO: 45244782, zapsaná v obchodním rejstříku 
vedeném Městsk(m soudem v Praze, spisová zna)ka B 1171.

Účast v programu Programu se ú)astníte, pokud jste naším klientem, používáte mobilní bankovnictví 
George a je Vám více než 18 let. Ú)ast v programu za)íná tak, že v mobilní bankov-
nictví George odsouhlasíte tyto podmínky.

Základní pravidla Jako ú)astník věrnostního programu získáváte přístup k odměnám, které jsou 
připravené pro úroveň, které jste dosáhli. Odměny můžete )erpat na základě 
získan(ch bodů po jejich v(běru v mobilním bankovnictví George. Body získáte  
za využívání služeb, které poskytujeme nebo zprostředkováváme.

Sběr bodů Průběžně budeme zjiš,ovat po)ty bodů, které získáte a podle jejich po)tu Vás pak 
zařadíme do jedné z úrovní programu. Aktuální po)et sv(ch bodů zjistíte v mobilním 
bankovnictví George.

Bodový systém Za každý níže uvedený řádek získáte bod/y pouze jednou, bez ohledu na to,  
kolik služeb uvedených v daném řádku využíváte, pokud není uvedeno jinak. 
Všechny níže uvedené služby se t(kají služeb poskytovan(ch )leny Finan)ní skupiny 
České spořitelny nebo pojištění, které zprostředkováváme pro spole)nost 
Kooperativa pojiš,ovna, a.s., Vienna Insurance Group.

Body, které můžete získat za využívání služeb

Rezerva

+1 Spořící ú)et nebo termínovan( vklad se zůstatkem nad 1 000 K)

+1 Jakákoliv )ástka poslaná Vámi v průběhu 1 měsíce na spořicí ú)et nebo přes službu Platím a spořím

+1 Rezerva na spořicím ú)tu na Vaše v(daje v souhrnné v(ši alespoň 25 000 K) 

+1 Rezerva na spořicím ú)tu na Vaše v(daje v souhrnné v(ši alespoň 75 000 K) 
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Penze

+1 Doplňkové penzijní spoření, penzijní připojištění nebo dlouhodob( investi)ní produkt nebo stavební spoření 
s minimálním zůstatkem nad 1 000 K)

+1 Platba alespoň 500 K) měsí)ně na doplňkové penzijní spoření, penzijní připojištění nebo stavební spoření

+1 Platba alespoň 1 700 K) měsí)ně na doplňkové penzijní spoření, penzijní připojištění nebo stavební spoření

Investice

+1 Majetkov( ú)et se zůstatkem cenn(ch papírů s hodnotou vyšší než 1 000 K) nebo případně v ekvivalentní 
hodnotě v cizí měně (neplatí pro dlouhodob( investi)ní produkt)

+1 Pravideln( investi)ní pokyn alespoň 500 K) měsí)ně nebo případně v ekvivalentní hodnotě v cizí měně 
(neplatí pro dlouhodob( investi)ní produkt)

+1 Pravideln( investi)ní pokyn alespoň 2 000 K) měsí)ně nebo případně v ekvivalentní hodnotě v cizí měně 
(neplatí pro dlouhodob( investi)ní produkt)

+1 Proveden( jednorázov( investi)ní pokyn (nebo více pokynů) k nákupu investi)ních nástrojů v souhrnné  
v(ši alespoň 100 000 K) v rámci jednoho dne (případně v ekvivalentní hodnotě v cizí měně). Bod lze získat 
pouze jednou za 12 měsíců (neplatí pro dlouhodob( investi)ní produkt).

Pojištění

+3 ­ivotní pojištění, které se zobrazuje v aplikaci George

+1 Cestovní pojištění dlouhodobé, pojištění osobních věcí a karet nebo pojištění schopnosti splácet k úvěru, 
které se zobrazuje v aplikaci George 

+2 Pojištění domácnosti, pojištění nemovitosti, auto pojištění vozidla, samostatně sjednané pojištění 
odpovědnosti za škodu nebo pojištění majetku, které není uvedeno jinde v těchto podmínkách, které se 
zobrazuje v aplikace George

Další možnosti

+1 Nezajištěn( úvěr od České spořitelny

+1 Leasing nebo úvěr od Leasingu České spořitelny

+1 Hypote)ní úvěr od České spořitelny

+1 Úvěr ze stavebního spoření od Stavební spořitelny České spořitelny

+1 Nov( úvěr od České spořitelny (za každ(ch poskytnut(ch 100 000 K) získáte 1 bod, max. lze získat 3 body 
za 1 úvěr za 12 měsíců) 

+1 Úspory, investice a úvěrové produkty v rámci Finan)ní skupiny České spořitelny (za každ(ch 500 000 K) 
získáte 1 bod)

+1 Kreditní karta nebo Peníze na klik



www.csas.cz
infolinka 277 207 207

strana 3/4

Odměny a čerpání 
odměn

Odměny jsou rozdělené do skupin od první úrovně a podle po)tu získan(ch bodů 
můžete vybírat odměny z jedné, dvou, tří nebo ze všech )tyř skupin odměn. Z jedné 
skupiny odměn lze v průběhu 12 měsíců )erpat max. 1 odměnu. 

Příklad: Pokud dosáhnete 4. úrovně, z každé úrovně si může vybrat právě 1 odměnu. 
Celkem si tedy můžete vybrat 4 odměny. 

Aktuální odměny jsou zveřejněné na www.csas.cz/odmeny. Nabídku odměn můžeme 
kdykoliv změnit bez předchozího upozornění. Pokud jste si už odměnu v mobilním 
Georgi zvolil(a), máte právo ji do)erpat, i když už není uvedena v nabídce odměn.

Všechny uvedené finan)ní služby se t(kají finan)ních služeb poskytovan(ch )leny 
Finan)ní skupiny České spořitelny nebo pojištění, které zprostředkováváme. 

Poskytovatelem odměn je )len Finan)ní skupiny České spořitelny, nebo jiná osoba, 
která s námi spolupracuje. Odpovídáme za odměny, které poskytujeme my;  
za ostatní odměny odpovídají jejich poskytovatelé.

Pokud v průběhu Vaší ú)asti v programu přejdete do jiného segmentu obsluhy  
České spořitelny, v rámci kterého Vám náleží stejná nebo v(hodnější služba, jako  
je Vámi zvolená odměna v mobilním bankovnictví George, nárok na tuto odměnu 
z programu zaniká okamžikem Vašeho přechodu. Novou odměnu si budete moci 
vybrat až po uplynutí 12 měsíců od původního v(běru odměny.

Změna počtu bodů Když klesne po)et Vašich bodů tak, že nesplníte podmínky po)tu bodů v dané 
úrovni, přeřadíme Vás do nižší úrovně programu. Nijak to ale neovlivní Vaše 
oprávnění do)erpat odměnu zvolenou v mobilním bankovnictví George před 
přeřazením do nižší úrovně programu.

Ukončení 
programu

Svou ú)ast v programu můžete kdykoliv ukon)it v(povědí v mobilním bankovnictví 
George s okamžitou ú)inností. My můžeme Vaši ú)ast v programu ukon)it v(povědí, 
kterou Vám zašleme do aplikace George, v(povědní doba )iní 1 měsíc.

Můžeme také ukon)it cel( program vů)i všem klientům. Ukon)ení celého programu 
oznámíme alespoň 3 měsíce předem prostřednictvím aplikace George a na našich 
internetov(ch stránkách.

Ukon)ení programu ani ukon)ení Vaší ú)asti v programu nemá vliv na odměny,  
které jste si zvolil v mobilním bankovnictví George před takov(m ukon)ením. 

Úrovně programu Vybranou Podle po)tu přidělen(ch bodů dosahujete úrovně Start, 1, 2, 3, 4.  
Po)et potřebn(ch bodů pro jednotlivé úrovně:

• Úroveň Start: 0 až 3 body 
• Úroveň 1: 4 až 6 bodů 
• Úroveň 2: 7 až 9 bodů 
• Úroveň 3: 10 až 17 bodů 
• Úroveň 4: 18 a více bodů

Pro úroveň 1, 2, 3, 4 jsou stanovené odměny.

https://www.csas.cz/cs/internetove-bankovnictvi/george/odmeny
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Závěrečná 
ustanovení

Podmínky zde neupravené se řídí Všeobecn(mi obchodními podmínkami České 
spořitelny, a.s. Potvrzujete, že jsme Vám je poskytli s dostate)n(m předstihem,  
že jste se seznámili s jejich obsahem a souhlasíte s nimi. 

Tyto podmínky můžeme měnit jednostrann(m oznámením alespoň 1 měsíc předem. 
Změnu Vám oznámíme v aplikaci George nebo na našich internetov(ch stránkách 
(v takovém případě Vás na to upozorníme v aplikaci George). Pokud se změnou 
podmínek nebudete souhlasit, můžete svou ú)ast v programu vypovědět v mobilní 
bankovnictví George s okamžitou ú)inností.

Pokud se v těchto podmínkách uvádí „aplikace George“, rozumí se tím aplikace 
elektronického bankovnictví George i aplikace mobilního bankovnictví George.

Účinnost Tyto podmínky jsou ú)inné od 

Minka Tomáš

Minka Tomáš
01. 06. 2026


